

信託人

張文光

張文光先生祖籍廣東省潮陽縣人，出生于越南，是越南第三代華僑。1978年，印支戰亂，他與家人偷渡出越南，得澳洲政府人道收留，移民澳洲。

張文光先生在越南時家庭較優裕，讀過不少書，英語也不錯，到澳洲後便在悉尼西區政府部門健康中心任職，直至今天。

張先生為人十分勤奮，除在政府部門任職之外，還考得多項文憑，獲澳洲聯邦政府委任主持結婚簽證及辦理移民事務，身兼數職，工作非常繁忙。

張文光先生熱心社會工作。他到澳洲後接觸不少印支來的華人、特別是華人中的老人，由於不懂英語，很辛苦。他與一幫熱心人士于1982年發起成立“印支高齡聯誼會”，讓印支來的高齡人士有個聚會、聊天、解悶的地方。印支高齡聯誼會是悉尼華人成立最早的社團之一。文光先生最初任該會顧問，近10年來被推舉為該會會長。

2000年4月，隸屬於印支高齡聯誼會之萬禱殯儀館開始創辦。張文光先生任總經理。“是義務的。自己是會長，應該帶頭。”張先生說。“開辦殯儀館目的是幫助社會。因為有的殯儀館收費十分昂貴，家庭經濟困難的難以負擔。萬禱殯儀館收費十分便宜。我們館的宗旨是：Thank you very much for your occupying our service. We sincerely share your sorrow and May God Bless Your Family.因此深受歡迎。開辦殯儀館另一目的是希望有點積蓄，將來能建個會所，設幾個房間，以滿足有此項需要的老人。”張先生的確考慮得很周到，祝願他的願望能早日實現。

博愛老幼信託基金會成立，“有益於華人與社會之事，義不容辭”，他也踴躍參加成為信託人。



張文光先生伉儷。



張文光先生(左三)和友人合影。